

Неисчерпанный потенциал

Сахиба Гафарова встретилась с генсеком ОЭС



16 мая председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретилась с генеральным секретарем Организации экономического сотрудничества (ОЭС) Хусравом Нозири.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в отделе печати и связей с общественностью парламента, тепло поприветствовав гостя, спикер довела до внимания, что в этом году исполнилось 30 лет членства Азербайджана в организации, отметила, что за эти годы осуществлялось успешное сотрудничество между сторонами.

Было отмечено, что Азербайджан заинтересован во взаимном и плодотворном сотрудничестве для эффективного использования экономического потенциала региона.

Наша страна всегда поддерживает международное экономическое сотрудничество и интеграционные усилия.

В этом контексте был подчеркнут вклад Азербайджана в сотрудничество в рамках ОЭС.

На встрече председатель Милли Меджлиса говорила об

Бакинский рабочий. –

укреплении отношений между Азербайджаном и ОЭС, Победе, достигнутой нашей страной в 44-дневной Отечественной войне, новых условиях в регионе после урегулирования конфликта, работе по восстановлению и созиданию на освобожденных от оккупации территориях, значении восстановления коммуникаций и создания новых коридоров, подготовке к проведению в Баку третьей Всеобщей конференции Парламентской ассамблеи ОЭС и др.

Генеральный секретарь Хусрав Нозири выразил признательность за встречу и проявленное высокое гостеприимство. Он отметил, что во второй раз посещает Азербайджан, подчеркнул, что наша страна развивается на высоком уровне.

Х.Нозири отметил, что Азербайджан является одним из государств, играющим активную роль в ОЭС. Он высоко оценил активное участие Азербайджана в организации, а также подготовку Милли Меджлиса к проведению третьей Всеобщей конференции Парламентской ассамблеи ОЭС.

2022. – 17 мая. –с. 6